

# 翰墨迎春 情满旅途

## 2024江苏省千名书法家送万福进万家活动走进盐城

□舒轩

“一片彩霞迎曙日,万条红烛动春天”。1月26日,春运首日,盐城高铁站内暖意融融。为深入贯彻落实党的二十大精神,传承和传播中华优秀传统文化,坚持以人民为中心的创作导向,由江苏省文联、江苏省书法家协会等联合主办,盐城市书法家协会、铁路盐城站共同承办,“福至运来 情满旅途——2024江苏省千名书法家送万福进万家活动”盐城分会场送福活动在盐城高铁站举行。

市书协坚持文化惠民,多年来,持续在盐城市高铁站和原汽车客运站承办“福至运来”千名书法家送万福进千家万户活动,每年邀请全市近百名书法家为旅客书写春联及福字5000多幅,受到广大市民和旅客的一致好评。盐城市书法家协会主席、盐城市美术馆馆长



活动现场

吴洪春表示:“送欢乐、下基层”,在春节前广泛开展书法艺术进万家书法志愿服务公益活动,是书法工作者职责所系,既彰显传统艺术的魅力,也体现书法家的情怀,每个“福”字传递着春的气息,也带给旅客浓浓的喜气和年味。

此项活动采取县(市、区)联

动方式进行,市书协联合各区县高铁站设立分会场,东台、大丰、射阳、建湖、阜宁南、滨海、响水等高铁站同日举行活动。

从春运第一天开始,盐城市书法家协会还将持续近一周,每天派出小分队现场书写,为旅客送“福”、送春联、送平安,送出书法家对旅客的新春祝福。



## 盐都画院作品年展启动

1月26日下午,由盐城市盐都区文化广电和旅游局主办,盐都画院、盐都区文化馆承办,盐都区美术馆、盐都区美术家协会、盐都区书法家协会协办的“丹青颂盛世 翰墨迎新春”第八届盐都画院美术书法作品年展开幕。

本次共展出市内外80名书画家近百幅弘扬主旋律、讴歌新时代的书画精品,作品风格各异,形式多样,既包括山水、花鸟、人物等不同风格的绘画作品,又涵盖正草隶篆等不同书体的书法作品,市内外书画名家共同献艺,展现创作实力和艺术才华,为广大市民在节日期间奉上了一场文化盛宴。

展览期间,艺术家还现场交流分享了他们的创作心得和艺术理念,共同探讨中国书画的内在精神和艺术追求。

据盐都画院院长、盐城市美协副主席、盐都区美协主席沈稳松介绍,在春节期间举办迎新春书画展,已成为盐都乃至盐城书画艺术界的一项品牌年展活动,自2016年以来已连续举办八届,对拓宽视野、增进交流、提高层次、激发广大艺术家的创作激情起到激励和推动作用。盐都画院将继续策划更多具有学术性、观赏性和互动性的艺术活动,为盐城市民和艺术爱好者们带来更多美好的艺术体验。

辛闻

亭湖区新纪元城北网事艺术原创部落

## 举办新春诗意品鉴嘉年华

在春节即将来临之际,“2024年新春诗意品鉴嘉年华”日前在亭湖区新纪元城北网事艺术原创部落成功举办。来自社会各界的诗友、驴友以诗会友,用诗意唤醒春天。

虽然隆冬已至寒气逼人,但每一个来到嘉年华的朋友都能在这里感受到诗意浓浓的新年氛围。活动中,多位盐城优秀阅读推广人朗诵了《面朝大海 春暖花开》《相信未来》《致橡树》《感谢》等名篇,抒发了浓浓的思乡情怀,表达了对生活的热爱和对新春的美好祝愿。

作为一个致力于推广艺术文化的城市新空间,新纪元城北网事艺术原创部落常年举办各种艺术展、读书会、创意工作坊等活动,为社区和群众带来了丰富多样的艺术体验,也为盐城工学院艺术学院的学子参与社会实践提供了优质的平台。活动现场,该院副院长王文广带领书法家和爱好者当场挥毫泼墨书写春联,为各界朋友送上新春的

祝福。

玉龙献瑞,珍酒飘香。本次活动由盐城工学院艺术学院、亭湖区马义虫户外运动俱乐部联合贵州珍酒商贸有限公司、江苏珍联酒业有限公司共同举办。在访谈环节,来自珍酒黑金朋友圈的嘉宾围绕相关话题展开了热烈的讨论,让珍酒的醇香,激发生活的灵感,让诗意的氛围,启迪人们的心灵,共同感受中国传统节日——春节的独特魅力。

“珍爱这一年”访谈是整场活动的一个亮点。访谈围绕“温暖、信任、突破、包容、勇气、奉献、感恩、超越、希望、快乐”等关键词,邀请嘉宾分享这一年中如何应对困难和挑战,以及他们是如何在生活中找到快乐和幸福。在大厅的一面展板上,展示了一年来马义虫户外运动俱乐部融入珍酒黑金朋友圈,一起看群山连绵、云海翻滚、冰天雪地,风雨兼程、铿锵行走,携手游历祖国名山大川的精彩瞬间。马义虫户外运动俱乐部的严金平



书法家和书法爱好者当场挥毫泼墨。

分享了与圈友们一起畅游东北漠河的神奇体验,并演唱了歌曲《漠河舞厅》。温暖的歌声让全场的来宾既羡慕又赞叹。

现场活动氛围充满了书香的雅韵而又欢欣热烈。中国是诗的国度,以这样的形式迎春纳福具有特别美好而难忘的意义。最后,全场人员共同唱响

《歌唱祖国》,将嘉年华活动推向高潮,共同唱出了对祖国的热爱和对未来的期许。

纪哉



扫一扫  
看视频  
视频制作  
金建华